

*ERRATA TO*  
*“ON THE FUNDAMENTAL THEOREM OF ALGEBRA”*

*(COLLOQ. MATH. 73 (1997), 193–194)*

BY

DIEGO VAGGIONE (CÓRDOBA)

The following changes should be made:

P. 193<sub>-9</sub>: delete the words “ $b = 1$  and that”.

P. 193<sub>-7,-5,-4</sub>: Instead of  $(z_n - a)^k$  read  $b(z_n - a)^k$ .

Facultad de Matemática, Astronomía y Física (FAMAF)  
Universidad Nacional de Córdoba  
Ciudad Universitaria  
Córdoba 5000, Argentina  
E-mail: vaggione@mate.uncor.edu

*Received 10 April 1998*